

# 日本近百议员 昨日集体拜鬼

日本不同党派的约90名国会议员22日上午集体参拜了供奉有二战甲级战犯牌位的靖国神社。此前一天,日本首相安倍晋三以“内阁总理大臣”名义向靖国神社供奉名为“真神”的祭品。



▶4月22日,在日本首都东京,日本跨党派国会议员团体“大家一起参拜靖国神社”议员参拜靖国神社  
新华社记者 马平 摄

## 日本拜鬼

这些议员是日本跨党派国会议员团体“大家一起参拜靖国神社”的成员,包括自民党、民进党等党派人士。当天的参拜活动由这一团体会长、参议院副议长尾辻秀久率领。

安倍内阁多名现任官员在参拜者之列,包括环境副大臣井上信治、内阁府副大臣高鸟修一和厚生劳动副大臣渡嘉敷奈绪美等人。多名前任官员也前去参拜,包括前众议院副议长卫藤严士郎、前厚生劳动大臣田村久以及前国土交通大臣羽田雄一郎等。

此外,安倍晋三的特别助理卫藤晟一和自民党绑架问题对策总部长古屋圭司也于21日参拜了靖国神社。

4月21日至23日是靖国神社例行春季大祭。21日,安倍晋三以“内阁总理大臣”名义向靖

国神社供奉名为“真神”的祭品。

共同社报道,今年靖国神社春季例行大祭期间,安倍将不进行参拜。除安倍以外,厚生劳动大臣盐崎恭久、众议院长大岛理森、参议院议长山崎正昭也向靖国神社供奉了“真神”祭品。

日本政府官员本周早些时候披露,安倍决定放弃在此次春季大祭期间参拜,意在避免“阻碍正在改善的日中、日韩关系”,同时避免在定于5月26日至27日在日本伊势志摩举行的七国集团峰会前节外生枝。

## 韩方谴责

针对安倍向靖国神社供奉祭品一事,韩国方面21日晚些时候予以谴责。

韩国外交部发言人赵俊赫当天在例行记者会上谴责说,韩方对日本首相安倍晋三再次向供奉有二战甲级战犯牌位、美化

殖民历史与侵略战争的靖国神社献上祭品深表忧虑。

赵俊赫指出,日本应该正视历史,以实际行动真诚反省,为发展面向未来的韩日关系而积极努力。

靖国神社位于东京千代田区,神社内供奉有包括东条英机在内的14名二战甲级战犯。长期以来,日本部分政客、国会议员坚持参拜靖国神社,导致日本与中国、韩国等亚洲国家关系紧张。

日本跨党派国会议员团体“大家一起参拜靖国神社”每年春季、秋季大祭期间和“8·15”日本投降日都会组织集体参拜靖国神社。去年,来自上述团体的共106名成员参加了春季大祭。

安倍自2012年底任首相后,每年春秋例行大祭均向靖国神社供奉祭品,还于2013年底参拜了靖国神社,遭到包括中、韩等邻国在内的国际社会强烈反对。

据新华社

# 日本首款国产隐形战机试飞

日本首款自主研发的“心神”隐形战斗机22日首次试飞成功,为日本发展第五代战斗机“探路”,凸显日本加强装备自产、跻身隐形战斗机生产国的决心。

延期。

22日上午,一架红白两色的X-2战斗机终于在日本爱知县名古屋机场起飞,试飞约25分钟后,在日本航空自卫队岐阜基地着陆。

## 隐形、战斗难两全

国防大学战略研究室韩旭东说,“心神”战斗机仍是试验产品,技术上并不成熟。

根据日本防卫省计划,“心神”首飞后将进行为期两年的测试,防卫省将在2019年3月以前考虑是否将该机型为战斗机。然而,就“心神”本身设计而言,难以直接发展为战斗机。

出于隐身需求,战斗机的武器装备均置身于机身弹仓,因此机身明显向中型以上级别发展,因为轻型战斗机难以同时满足“隐形”和“战斗”的需求。

“心神”恰恰是一款轻型战斗机,空重不足10吨,没有装备火控雷达和武器,发动机性能也不算高。

严格意义说来,此次试飞的“心神”战斗机是一款验证机,旨在验证用于生产下一代战斗机的各项技术是否可行。“心神”战斗机代号X-2也有玄机,其中字母X即说明该机型的主要功能是试验和测试各类技术。

## 自主研发都是泪

作为验证机,“心神”战斗机试飞成功的意义在于,为日本研发第五代战斗机相关技术提供了平台,坚定日本推进武器自主研发的决心。

第二次世界大战以来,日本的历代战斗机都是从美国引进的,自行研制战斗机的尝试一直遭到美国压制。

近年来,日本有意逐步替换正在服役的战斗机,并在2011年向美国购买42架F-35A战斗机,但购买F-22“猛禽”战斗机却遭到美国拒绝。

F-22是世界上第一种进入服役的第五代战斗机,代表最先进的隐形战斗机技术。有分析认为,购买F-22未遂是刺激日本发展“心神”战斗机的直接原因。

另一方面,“心神”战斗机试飞成功,令日本能够挺直腰杆,参与隐形战斗机的联合研发项目。由于开发“心神”战机相关技术,“在任何联合研发项目中,与外国厂商就具体事宜和技术谈判时,日本显然更具筹码”,专门从事航空航天技术咨询的尼克夏尔研究公司总裁兰斯·加特林说。

目前,世界上只有美国、俄罗斯和中国有能力自主制造隐形战斗机。

据新华社

## 更小更隐身

由三菱重工公司等制造的“心神”战斗机正式代号X-2。与世界主流隐形战斗机相比,身形娇小,机长14.2米、翼展9.1米。

X-2机身表面覆盖有陶瓷和碳纤维复合材料,可有效吸收雷达波,降低了雷达反射面积,隐身能力更强。

日本防卫省采购部门负责人吉田高广(音)此前对《日经亚洲评论》夸口,美国出产的F-35战斗机“没有X-2灵活,而X-2在拥有高灵活性的同时还能隐形”。

# 加总理美国练拳 秀文身架势十足

加拿大总理贾斯汀·特鲁多因其显赫家世和俊朗面孔成为媒体新宠。特鲁多也懂得利用这点,最近频频“大显身手”,展示自己的运动技能,俘获支持者“芳心”。这不,他又在访问美国途中“秀”上了。

据路透社报道,特鲁多21日现身纽约著名的格利森拳击馆。他当天身穿红色无袖上衣,戴着黑色拳击手套,左臂上的乌鸦图案刺青分外抢眼。

特鲁多在拳馆的大部分时间都在同专业拳手、世界拳击协会超次中量级前拳王尤里·福尔曼切磋技艺。

福尔曼赛后评价说:“和特鲁多练拳的感觉很棒。他的拳很重!”

格利森拳击馆因深受拳王阿里、泰森以及杰克·拉莫塔的喜悦而广为人知。在此任职7年的教练托尼·鲍德温说,特鲁多“看起来是个很酷的家伙”。

结束训练后,特鲁多被追问练拳感受,他喘着气回以标志性

笑容说道:“爽!”

特鲁多现年44岁,是加拿大政坛传奇人物、前总理皮埃尔·特鲁多的长子,去年10月率领反对党自由党在议会选举中大胜,在加拿大再现“特鲁多热”。

“酷爱运动”已经成为特鲁多的标签之一。近期,特鲁多在2013年拍摄的一张旧照片被网友翻出并迅速传开。

照片中,特鲁多身穿衬衫和西裤,打着领带,在会议桌上展示了“孔雀式”瑜伽动作:仅靠双手支撑整个身体,使身体与地面平行。

特鲁多展示这个高难度动作时,面带笑容,显得非常轻松。他身后,两名身穿西服的与会者也微笑着面对镜头。

美国有线电视新闻网(CNN)说,特鲁多不仅擅长瑜伽,还经常在网上上传自己打橄榄球、练拳击的照片,“运动达人”形象有赶超俄罗斯总统普京的势头。

据新华社



当地时间21日下午,加拿大总理贾斯汀·特鲁多结束了在纽约大学关于天气变化的讲座之后摇身一变成为性感帅气的拳击手,在著名的格利森拳击馆向世界展示了他性感的肱二头肌。

# 英王室招聘新媒体编辑

年薪5万英镑年假33天还包一顿午餐

据外媒报道,英国王室日前贴出招聘信息,寻找网络营销专员,帮忙管理王室的社群平台,每天要编辑有趣内容并上传,吸引网友的关注,年薪高达5万英镑,还提供免费午餐,甚至还有33天的年假。

据悉,“王室小编”除了要管理王室的“脸谱”“推特”、Instagram和Youtube等社群平台,

还要对王室各项活动有所了解,包括政治、外交、各种慈善活动等,并且要上传许多有趣内容,吸引所有网友的关注,还要时常和粉丝互动。

工作地点位于白金汉宫,还提供免费午餐以及33天的年假。招聘时间截止到24日,申请人一定要加快行动,才不会错过如此梦幻的工作。

综合

# 乌克兰禁播数百部俄罗斯影视剧

据俄罗斯《共青团真理报》21日报道,乌克兰总统波罗申科日前签署总统令,禁止430部俄罗斯电影、电视剧等影视作品在乌克兰境内播放。

总统令未说明被禁影视作品的具体名称,只是指出这些作品都于2014年1月1日之后拍摄,“这项措施将有效提高乌克兰在信息领域的国家安全水平”。

4月初,波罗申科曾表示,将根据拍摄年份,禁播内容涉及俄政府机构的俄罗斯影视剧。

据俄罗斯《生意人报》报道,乌克兰最高拉达(议会)于3月29日批准了有关法案。多名议员认为:“俄罗斯影视剧对乌克兰

国家安全构成威胁,并对乌克兰军队士气造成负面影响。”

这并非乌克兰第一次对俄罗斯采取类似行动。据俄新社报道,自2014年8月起,乌克兰就拒绝给近400部俄罗斯电影和电视剧发放放映许可证,禁止在乌克兰境内播放宣传俄罗斯政府部门的电视剧和由俄罗斯出品的电影。

2015年8月,乌克兰国家电视广播委员会发布了一份包含38部俄罗斯书籍的“黑名单”,禁止这些书籍进入乌克兰。乌克兰方面称,这些书籍传播了“仇恨意识形态”和“分裂主义”,并指责俄罗斯向乌克兰发动“信息战”。

据新华社